Posts Tagged ‘Disappeared’

Photo Of Ashley Freeman (Left) And Lauria Bible (Right) 

Missing Since December 30, 1999 from Oklahoma

Unsolved: Ashley Freeman lived in Welch, OK and had just celebrated her ”Sweet 16th” Birthday on December 29, 1999 with her best friend, Lauria Bible, a girl she grew up with.  She also had her boyfriend, Jeremy Hurst, come over but he left that night around 9:30pm.

Sweet turned to sour when, at 6am the following morning, a 911 call from the neighbor saying the Freeman trailer home was on fire and that the girls were inside. Police raced over and so did Jay and Lorene Bible, Laura’s parents. They began looking through the ashes and discovered the body of Kathy Freeman, Ashley’s Mother.

Police could not find the bodies of Danny Freeman, Ashley and Lauria. They theorized that he killed Kathy and abducted his daughter and her friend, however, his remains were found a day later on new years day. They both had been shot in the head before the fire.

Lauria Bible nor Ashley Freeman were never found.

Lauria’s purse was left behind with $200 in it suggesting they might have been abducted and robbery was ruled out as a motive.

Due to several mistakes in the investigation, much of the evidence at the crime scene was destroyed or tampered with. By the time the OSBI and FBI came to the scene, they had little to nothing to go on.

Photo Of Kathy & Danny Freeman

There were no suspects in the case, but before his death, Danny had warned his brother, Dwayne Vancil, that if anything happened to him to look at the Craig Count Sheriff’s Department. His son, Shane, had been shot and killed by a deputy after taking a truck, and they were about to file a wrongful death lawsuit on the department. The deputies voluntarily took themselves out of the investigation, and the case was turned over to the Oklahoma State Bureau of Investigation, and the sheriff’s department all passed polygraph tests. Another theory was that Danny was a small time drug trafficker, and that he had met with two unidentified men two weeks before the murder, one of whom he did not want there and made them leave, but that theory never fit with the girls’ disappearance. Some believe Ashley killed her parents and fled with Lauria, because there was evidence of friction between Ashley and her father, but authorities do not believe that the girls could have hidden out for so long and those who knew the teen stated she wasn’t violent, and cared about her mother a lot.

This case was aired on July 3, 2001. It was also profiled on America’s Most Wanted and Vanished With Beth Holloway.

Jeremy Bryan Jones and another man have both “confessed” to having led both Lauria and Ashley from the house and killing them elsewhere, but one confession has been proven false, and the other confession is suspected to be false as well. The girls have never been found.

Mugshot of Jeremy Jones


As of 2012, the girl’s whereabouts remain unsolved and Ashley Freeman’s family still hasn’t had Justice.

Pictured: Ashley Renae Freeman – Ashley may have last been wearing a t-shirt, blue jeans, a baseball cap, white tennis shoes, and a windbreaker.

DOB: 29-Dec-1983
Hair: Lt. Brown
Eyes: Blue
Height: 5. 7″ – 170 cm
Weight:145 lbs – 66 kg


Lauria Jaylene Bible

Pictured: Lauria Jaylene Bible – Lauria may have last been wearing a blue shirt, blue jeans, and either white tennis shoes or black boots. She was also wearing silver earrings in the shape of a heart with a diamond on them.

DOB: 18-Apr-1983
Age now: 16 years
Sex: F
Hair: Brown
Height: 5’5″ – 165 cm
Weight: 130 lbs – 59 kg
Missing from:
Welch, OK, USA


The Freeman Family:  

Ashley was living with her parents and her older brother, Shane Freeman, in a trailer-home in Welch, Oklahoma. Her family had problems that required counseling due to her brother Shane stealing his Uncles pick-up truck in 1998, and other behavioral issues. Shane was also charged with breaking into Lauria Bible’s family home in the first week of January, 1999. He had stolen some of Lauria’s possessions along with money and guns that belonged to the Parents of Lauria Bible.

That same week, on January 8th, 1999, Shane was driving a stolen vehicle that belonged to a neighbor. When the car broke down on a Oklahoma Country road. A Police Officer would later state that when he went to investigate and arrest Shane, that he (Shane) pulled a gun out of his back pocket. The Officer shot and killed Shane On January 8th, 1999. The incident was later investigated and it was ruled in favor of the Officer. Many people have their own theories of what happened that day. The Freeman family had an ongoing feud with the Welch Sheriff’s Office due to Shane being killed in what they believe was cold-blooded-murder. According to them, Shane was shot in the backside which would make the Officer’s account of what happened, false.

In the Summer of ’98, Ashley’s father Danny , who is known to have a violent temper, was charged with abusing Shane. Her father stated that the whole incident was exaggerated and overblown although visible marks were on Shane.

Shane isn’t the only one who caught the bad-end of Danny’s temper. In 1985 he was charged with beating his father-in-law after the man trimmed his bushes without asking Danny first. Rumors stated that Danny was involved in drugs and was verbally and physically abusive of his children, although he denies this.

Kathy Freeman was unlike her husband or son, she was considered the main bread-whiner who always showed up to work. A loving, dependable, caring person who didn’t have trouble with the law.


 For more information regarding the Freeman Family, click the link provided.

For more information on Lauria Bible, click the link provided. –

A $50,000 reward is being offered in the case.

Anyone with information concerning this case should take no action, but instead immediately contact the nearest FBI Office or local law enforcement agency. For any possible sighting outside the United States, contact the nearest United States Embassy or Consulate.

Or call 1-800-843-5678 (1-800-THE-LOST) with any information.

Pictured: Kaylene Gallegos, Taken In 2006

This is the only photo of Kaylene Gallegos that I could find on the Internet. Using her first and last and last name and also her full name which is ”Kaylene Marie Gallegos”

Description → Kaylene is Hispanic/Caucasian, 5’0” – 5’3”, weighing approximately 110-pounds. She has brown, strait hair that was long at the time of her disappearance and brown eyes.

She was reportedly last seen wearing a grey tank-top with a brown jacket over it, dark-blue jeans and sandals.

Circumstances Of Disappearance → Kaylene was last seen on Thursday, May 20, 2010 at her father’s residence in Lakeside Arizona, getting into a vehicle with two male subjects. She stated that she was heading to the Phoenix Arizona area. It was later reported that Jacob Mata, 20, was one of the males that sopposely picked the missing woman up from her residence.
Jacob Mata had an interview and stated that she returned with him to the area on Friday, May 21, 2010, but they got lost on a forest service road where they spent the night. He reported that the next morning, Saturday, May 22, 2010 they got separated while trying to find a way out of the forest and he never saw her again. 

Jacob has not been truthful with information he provided Police with. Initially he said he was from Phoenix and Kaylene was his girlfriend. He later had a Jail interview stating he is not from Phoenix, but Show Low, and that he wasen’t in a relationship with Kaylene. He was in jail for seperate charges unrelated to Kaylene’s actual disappearance.

Other Information→ City: Show Low State: Arizona Zip: 85901 County: Navajo → There are four people, including Kaylene, who are currently missing from Navajo.

Many reports have inaccurate discription’s of Kaylene and her disappearance. Information posted by me is taking out of missing persons websites, mainly NAMPM and NCMEC, as media has published inaccuracies regarding this case on more then one occasion.


Law enforcement investigators are asking that anyone with information to please contact the Navajo County  Sheriff’s Office at (928) 524 – 4050.

♦ Constance Christine Smith ♦

→ Constance Aka ”Connie”, born July 11, 1942 had just turned 10-years-old. Originally from Wyoming, she was staying at Camp Sloane in Salisbury, Connecticut in the Summer of 1952. She had one week left until camp was over. On July 14th, 1952 her mother visited the camp and said nothing was amiss and that Connie asked to stay at the camp longer.

However, less than 48-hours-later, On July 16th, 1952, the young wavy-haired brunette had some type of altercation with a group of girls shortly before breakfast which resulted in a bloody-nose.

She was seen walking off, but not before telling fellow campers with whom she shared a tent with, that she was planning on skipping breakfast and returning an icepack to the camp’s nursing unit. (The icepack was used for a previous, unrelated injury.)

Connie had different plans however, she started walking down Indian-Mountain-Road, leaving the icepack behind in her tent. It has been said that she was home-sick, although according to her mother, who had visited her less than 48-hours prior, she (Connie) seemed happy and asked to stay longer at camp Sloane and although she was told ‘no’, she didn’t seem to care, the altercation she had earlier could have changed her mind.

Camp counselors noticed the young girl missing later that day when they seen the ice-pack still in her tent and realized she hasn’t been seen for a few hours. They searched camp Sloane and the surrounding areas, asking people if they’ve seen Connie.

According to witnesses, Connie was seen picking flowers while hitch-hiking, she was seen asking several people how she could get to Lakeville, which was less than a mile from Camp Sloane.  She was again seen later that day on US-Route-44 in Salisbury, CT hitchhiking, looking for a ride. She was carrying her black-pocketbook which might have contained photos of her friend and/or friends.

She has not been seen or heard of since, nor has any of her possessions, including the outfit she was wearing.


(Drawing Of Connie Smith)

♦ Connie’s disappearance gained national attention, dead-end leads and false-confessions. Numerous searches have been conducted to no avail. She was never found, neither were any of her belongings including her pocketbook containing photos of family and friends.

♦ Connie’s Grandfather, Nels Smith, was the former governor of Wyoming. He has since passed away. So has Connie’s parents, with her fathers recent death earlier this year (2012).

♦ Author, Micheal Dooling has written a book called ”Clueless in New England” which speaks of three unsolved cold cases including that of Connie Smith.

♦ Connie was an independent child who looked older than her age. A caucasian female who could have passed for a teenager at the time of her disappearance. She had wavy brown hair, blue eyes, and poor vision but wasn’t wearing her glasses while staying at Camp Sloane which would have made it difficult for her to see clearly or read.

♦ On July 16th, 1952 Connie was wearing A red windbreaker,  dark navy blue shorts with plaid cuffs, tan leather shoes and a red-hair-ribbon which would have helped keep her hair/bangs from blowing into her face.

♦ Connie, who had been at the camp for two weeks, had seen her mother the day before. Her tenth birthday was July 11th and Helen Smith and her parents had made the
two-hour drive from Greenwich to celebrate.

According to Sandy Bausch, a native to the area who has done extensive research on this case, the Police have tried very hard looking for Connie Smith. Sandy stated, ↔ ”The Connecticut State Police took charge of the investigation. Almost immediately, they checked a nearby gypsy encampment. In fact, investigators hid in the forest for several days to see if Connie was being held against her will. Nothing came of that lead. As the days passed, cops drove through forests and fields in an open jeep, hoping to locate the odor of a dead body. They tested scat in the forest, thinking maybe Connie had been eaten by wild animals. After receiving a lead that she had been buried in the earth of a fresh grave, state troopers visited cemeteries and plunged rods through the dirt until they hit caskets. The area is littered with Revolutionary War-era water-filled “ore pits,” and police searched these, again to no avail.”

A video posted on youtube which describes the unsolved disappearance of Madeleine McCann, 3. Video also provides photos of the young girl and her family.

Kate & Jerry McCann - Impact State Regarding Daughters Disappearance

Madeleine McCann – Age 3 – Missing Since May 3rd, 2007 while on Vacation with her Family. Her Disappearance reached many people in many different Countries, theories and accusions have been made, some pointing the finger at the parents of the missing girl, while ”rumors” say she got sold into a Child-Sex-Trafficking-Ring, there have been false leads and ”witnesses” who claimed they’ve seen Madeleine. For more infomation on her disappearance, Click the link provided:

Kate & Jerry McCann Impact Statement:

Sadly, there is still no law enforcement agency in the world proactively looking for our daughter. She was abducted in Praia Da Luz, Potugal on May 3, 2007.
This month marks our fourth Christmas without Madeleine. We hope with all our hearts that wherever she is, she is safe and well and whoever may be with her is treating her with the love and respect she so deserves.

We would like to thank all our supporters for ‘staying at our side’ in spite of the injustices that we continue to be subjected to. Madeleine is the person who suffers most from all of this injustice. It is this fact alone which causes us the most distress. It is absolutely heart-breaking.

The Wikileaks ‘news’ this week has led to the repetition of many unfounded allegations and smears both in the UK and in Portugal in particular. This has been seized on as an opportunity by those who wish to compound our suffering and hamper our efforts, including the very person who was entrusted with finding our daughter. Those who could help Madeleine but choose to do nothing are also complicit in this injustice. Without the love and help from so many good people around the world we would not be able to find the strength to continue the fight to find our daughter.

Thank you to all those who have signed our petition calling on the UK and Portuguese Governments to conduct an independent review of Madeleine’s case. The petition is still on-going. If you haven’t signed and would like to further the search for Madeleine, please sign our on-line petition or sign a paper petition form. The latter can be downloaded from the website and distributed to shops, post-offices etc. and returned to us.
Along with our family, we would like to thank everyone who has sent us Christmas cards, letters, donations and gifts at this difficult time of year. It is impossible to find enough positive words to describe such kindness or the hugely important and heart-warming effect it has on us. Without any doubt, it helps us immensely and we are incredibly grateful.

We wish you all a merry Christmas and a very happy, healthy and positive 2011. Please remember to spare a thought and a prayer for all the children who will not be with their families this Christmas.

Thank you.
Kate and Gerry


The Petition Can be Signed Here: That petition can be found here


To view a Composite Sketch of what Madeleine McCann Might look like Today, Please click Photo above which will bring you too The McCann’s website.

Erik Patchin Has Been Missing Since 05/24/94

WHITE MALE DOB: 12/02/73 HEIGHT: 5’10” WEIGHT: 160 HAIR: BROWN EYES: BROWN. – Erik has a quater-sized burn scar on the back of his right hand. His hair was cut in a mullet-style at the time of his disappearance (short at the front, sides, top, but long in the back.)


Erik Patch was from Lloyd, but spent a lot of his time in Tallahassee. Before his disappearance, Erik was employed as a part-time disc jockey for a local college radio station.

→ Erik, 20, was last seen on May 24th, 1994 at approximately 2AM in Tallahassee, Florida leaving a bar with a female friend. After driving her back home he headed towards Jefferson County by himself. His 1972 Silver Volkswagen Beetle was located later that day at the ‘Jr Food Store’ at US 27 South and Chaires Cross Road. Erik lived in Lloyd, FL and it was common for him to be in that area. His vehicle did not appear to be tampered with nor was there any sign of forced entry.

Although Erik wasen’t known to sell nor do drugs, It is possible that he could have been murdered by drug-dealers who frequented the Moore/Washington Corners quarters around Jr Food Store in 1994, the surrounding areas were searched yet no trace or evidence was ever found. A potential suspect in Erik’s disappearance has since died in prison where he was serving time for a seperate crime. Investigators fear that if this deceased suspect was involved, that there chance of solving this case is now slim-none.

This case might be a ”cold case” to the public, but to Erik Patchin’s family and loved ones, it’s still very real in there heads, they have not forgotten him and they miss him terribly. They’ve made a Facebook Page called ”Erik Patchin Missing But Not Forgotten”

Erik’s family is offering a $5000 dollar REWARD for credible infomation that would lead to discovering the actual events surrounding his disappearance. If you have any infomation regarding this case, please contact the Leon County Sheriff’s Office – Crimes Against Persons Unit (850)-922-3300

Joseph David Helt was a teenager from New York who disappeared on 01/16/87 while out late at night with 3 acquaintances. To date, no trace of Joe has ever been found.

Joe was just 17 years old. It was on Friday, January 16, 1987 and just another typical Friday night. Like so many Fridays before, Joe and many other teenagers from Ellenville, NY were going up to the usual party spot, the old Mount Cathalia ski lodge. It was in Cragsmoor, just 5 miles outside of Ellenville. The ski lodge had been long ago abandoned, having been partially burned in the 1970’s. But the building itself remained intact and the area kids built a huge fire pit inside of the building and used it as a party spot.

So Joe went up to Mount Cathalia on Jan. 16, 1987 as he had so many other times. Many classmates were there that night. He hung out for a while, spent time with different people and at one point he approached his best friend, Armando Rodriguez, for a ride home. Armando, unfortunately, had to turn Joe down as he had driven up in a borrowed pick up truck and didn’t have anymore room in the truck that night as several others were already getting a ride with him. Looking back, Armando says that Joe was extremely nervous and almost seemed desperate to get a ride with him.

Joe then got into a car belonging to John LaForge, a 21 year old who often hung around with the younger kids. Along with them that night were Wade Marks, 17, and Kelly Diaz, 16. As Joe left the party, that was the last time any of his friends would see him again.

According to the Marks, Diaz and LaForge, they claim that they went for a ride down a road not far from the party called Sam’s Point Road. They claim that the car got stuck in a ditch and that after several failed attempts to get the car out, Joe got upset and left the car to walk the 5+ miles back to Ellenville. By this time it was around 3am in the middle of January. 20 minutes later, Marks and Diaz left to walk the 2+ miles to Marks house (which was not far from the original party at Mt. Cathalia in Cragsmoor) and 10 minutes later LaForge left to walk the 2+ miles to his house which was also there in Cragsmoor.

On January 17th when Joe failed to show up for his shift at the Napanoch Auction Barn in Napanoch, his boss, Vic, called his mother, Lee Ann. Lee Ann checked around for Joe and when it became apparent that Joe was nowhere to be found, she contacted Ellenville Police. The police and rescue workers soon scoured the Cragsmoor area looking for Joe.

Unfortunately, as the rescue workers made it up to the mountain a major snow storm was moving into the area. Over the next several days, over 2 feet of snow fell which hampered the search. Rescue workers worked through the storm for 6 days searching for any trace of Joe but nothing was ever found. They called off the search after 6 days saying that if Joe was up there on the mountain, there was no way he could possibly survive. Search teams did go back up on the mountain in the spring after the snow melted and the ground thawed, but no trace of Joe was ever found.

Marks, Diaz and LaForge say that the last time they saw Joe he was walking away from them when the car got stuck in the ditch. That was 24 years ago and Joe’s case has gone cold.

Over the years many rumors and thoughts have run through the town though nothing has ever been proven one way or the other. People have pointed toward the three acquaintances who were with him that night, but no evidence has been found yet. In October 2010 Joe’s case was assigned to a State Police Detective, Thomas Fortuna, and a missing persons flyer was put together. It was at that time, 23 years after Joe disappeared that he was first registered with the National Center for Missing and Exploited Children. Joe’s case was added to the NYS Police Missing Person’s site in April 2011. Why he was never added to these sites earlier remains a mystery.

In November 2010 several Ellenville High School classmates began to look into Joe’s case and when they realized that it was assigned to a new detective and it being reviewed, they decided to start raising awareness for Joe. A facebook page was created and a campaign was on to gain media attention for Joe’s case.

On January 16, 2011, the 24th anniversary of Joe’s disappearance, a candlelight vigil was held in Joe’s honor. Approximately 50-60 people attended. After working hard to gain media attention, there has been some local area media attention as well as national coverage on Joe’s disappearance but nothing ever came about and Joe’s case remains unsolved.


2012 article update regarding Joe’s disappearance, Ellenville, NY: Shocking Missing Joe Helt Case: Joe Helt was killed in 1987 during a fight over marijuana, according to a former high school classmate. Shari Schwartz, now 43, said two classmates who were with Helt the night of his Jan. 16 disappearance essentially confessed to her days later.

Helt supposedly left three friends after hours of partying in an abandoned Shawangunk Ridge ski resort to walk back to Ellenville. Helt never made it. “Joe and (the friend) got in a fight over weed and (the friend) pushed him off the mountain,” said Schwartz, who sat behind Helt in class and developed a secret handshake with him.

Schwartz overheard two classmates discussing Helt’s disappearance during class on Jan. 21. Schwartz said she approached them and asked when Helt was coming back. “He’s not. Joe’s dead,” one reportedly told Schwartz. The other then “told him to shut the (expletive) up and pulled him out of the room,” Schwartz recalls.

Schwartz promptly reportedly the conversation to the Ellenville High School principal, but she said the information never made its way into police files. “It was brushed under the rug,” Schwartz said.

In May 2012, the “Justice for Joe” Facebook group, started by friends and family, asked anybody with information on Helt to come forward. “I never forgot about Joe,” Schwartz said. “It was time.” She contacted group administrators, who put her in touch with state police. She gave a statement in mid-June to the lead investigator and appeared Aug. 2 on CBS New York.

“Finally, after all these years, somebody has come forward (with information),” said Bob Rahn, an ex-NYPD homicide detective assisting the family. Schwartz said she’d undergo a lie detector test, but police haven’t taken up the offer. Police say Schwartz’s statement is “a lead,” but not reason to change the classification from a missing-persons case. “There has been no evidence of any criminal activity,” Capt. Joseph Tripodo said. Since the CBS segment aired, friends say, more than one witness has approached Facebook page leaders with information. Schwartz said others have shared stories similar to hers over email. But they weren’t turned into police depositions. “Somebody’s got to crack,” Schwartz said. “At some point, something has to give.”

Update posted 09/04/12 – Old Face Lies & Theories vs the Truth Gina says: These are all excellent scenarios and completely plausible We don’t know for sure what happened to Joe after he left the party that night. We are searching for the truth. Clues keep coming in and we’re following them as they do. We’ve already found inconsistencies in the story told by the three with regard to statements printed in original articles in the days after Joe’s disappearance. Joe wasn’t discovered to be missing until after 5pm on Jan.17th when he failed to show up for work. His boss called his mother at that point and after his mother called around looking for him she realized that he was nowhere to be found. However, John LaForge is quoted in the Times Herald Record on the 20th o Jan. ( saying that Wade Marks called him at 3:30pm to say that Joe was missing….almost TWO FULL HOURS BEFORE Joe was discovered to be missing! This statement contradicts their statements given previously. This is just one of many clues that are coming forward. So we’re getting there…one clue at a time.Kelly says: Wade and I called Joe’s mom at 7am in the morning asking her if Joe was home cause he left us and wasn’t at Wade’s house. So she told us that she would call in a while and see if Joe was at work or with Vic. So either she called back or we called back by noon and she said he wasn’t at work, that is when we all knew he was missing. So if, Wade did call J.P by 3:30pm we have talked with Joe’s mom by then and she told us he was missing and not at work. So lets get that straight and out the way. There is nothing inconsistant about our story, don’t you think the cops would have caught and question that also. How come you think you are smarter than the police!?!?!


Kelly says: No relation what so ever, same last name, but no relations what so ever to me.

Gina says: In the years since Joe’s disappearance, have any of the other three been involved in any type of search ? Especially LaForge, he knows the mountain. Have any of the three ever tried to put an end to any speculation that suggests they know what happened ?

Kelly says: I was in the first search for Joe, no one ever told me or asked me to go search, cause you bet your ass I would have made an effort to do so. We always talk with NYS BCI and went back up recently to show them where about the car was stuck. For putting the speculations to an end, I tried that in 2010 and Gina would allow me to be heard on her Facebooks In Support for Joe, she would delete my post and then block who evers account I was using and numorous people have seen that on the Facebook and tried to defend me and she would block that person as well. Myron Logan, Cheryl Andrews, Daniel North, John.L, Vernon Watson and many others know how Gina was deleting my comments. They seen it and said something to Gina. Gina tried to lie and say I never posted on Joe’s Facebook. Lucky John.L copied and saved what I had wrote before Gina deleted it.(Thanks John) Then Gina said I never posted anything and John said, Oh yes he did, here is what he posted cause he saved it and then re-posted it. She must have felt like a big liar. Goes to show you her ways of conducting her own investigation. Plus you did the same to JP when he tried or someone tired for him in his defense. Say you didn’t and you will be lying again, cause down below, you say “Of course it is JP. Figured that one out a long time ago. Why do you think we’ve been commenting on this thread so regularly?” You couldn’t block or delete his comments cause its not your blog. But when he or someone defended him, you would still accuse or say something stupid in your defense

Gina says: One of the BIGGEST problem the story the three told is that Diaz was heard by a woman as he told her husband (in their driveway) that the WHOLE STORY OF THE CAR GETTING STUCK IN THE DITCH WAS NOTHING MORE THAN A COVER STORY TO HIDE THE TRUTH. What the truth is he didn’t go into detail over.

Kelly says: Now that is total BS, I never said the car wasn’t stuck to anyone. Why doesn’t this lady and her hubby step up and tell the truth. Cause there is no one, you just made that story up. I walked and jogged that night freezing and exchanging a jacket and gloves with Wade on our way back. So don’t tell me the car was never stuck

Gina says: Maybe they wanted Joe to deal for them.

Kelly says: I was 16 and living with my mother who doesn’t condone drugs or drug use, she would never allow that in her house and she would know if I was selling drugs, but I was 16 and buying $2 pin joints off Joe and $10 grams of hasish from Mundo. So as for me dealing drugs at 16, wasn’t happening

Gina says: I think every effort should be made to harass and implicate Wade and Kelly until they crack and rat out LaForge who subsequently rats out on his boss. And then I think we will solve this murder.

Kelly says: Harass and implicate huh, nice tactic, but that is not the way it works in America. No one will crack, cause there is nothing to crack or rat out. Joe was a friend of mine, why would I want to murder him or see him murdered, specially at the age of 16.If I knew anything about Joe’s where abouts, believe me I would have said something a long time ago. I have a conscious.

Gina says: Wade & Kelly, sentenced to 1 – 5 years as accomplices in criminal mischief. Out in 2 for good behavior. LaForge 10 – 20 as an accomplice to a murder (depending how he wants to cooperate), out in 13. By then the original killer is in prison for life (at least), and since John LarForge is informed if this fact as part of his plea-bargain, he finally decides to come clean…thinking he at least won’t end up face down in a stream somewhere.

Kelly says: Dam, she has us guilty and sentenced already, must be from all those years sitting in Bayview Prison. Then has the nerve to say, JP will be in a stream face down if he doesn’t come clean. Is that a threat!?!?!

Gina says: There was plenty of talk on this over the weekend at the flea market and Arianna’s. It looks like Diaz is getting ready to spill the beans. He was spineless back in the day. He must have grew a set recently to have the guts to come forward and take the blame.

Kelly says: I am gonna spill the beans huh, about what, seems like you know more than all 3 of us. Who the hell said I was gonna spill the beans!?! All hear say again.

Gina says: And anyway, WHY do all these people think Kelly did?I mean, I’ve heard that before too…but no one is explaining this..

Kelly says: No one thinks I did anything to Joe, its only Gina and the ones she brain washed with her off the wall theories. Or I think I would be in jail if that were true.

Gina says: It interesting that Wade Marks has chosen to live in Vermont. Why Vermont?

Kelly says: I am pretty sure he meet a lady named Ginger from Vermont and she lives up there in Vermont.

Gina says:  The actual guilty one has threatened to do harm to one or both of the other two if they talk about what HE did that night.

Kelly says: Who is the guilty one and for what, cause I never said I would harm anyone and no one has ever told me that they would harm me. I would have told the police that someone threatened me or said to them, harm me now right here. Where do you hear all this shit, cause I know it wasn’t from anyone that I know, and if they don’t know me how the hell would they know that!?!?!

Gina says: NOT ONE OF THESE THREE WHO WERE IN THE CAR WITH JOE THAT NIGHT HAS REACHED OUT TO JOE’S FAMILY TO HELP, TO OFFER THEIR CONDOLENCES, NOTHING. Well, let me rephrase that….one of them HAS reached out continually to HARASS Joe’s family! Saying things like “We need to get a memorial stone for Joe and I know EXACTLY where we can place it.” and saying to one of the individuals who is helping Joe’s family “Maybe if you stop obsessing over Joe your pain level would decrease.” (this person is in a wheelchair living with a complex spinal/nerve issue affecting more than 23 vertebrae). This same individual also has a number of his friends jump on the facebook support page set up for Joe to harass Joe’s family too!

Kelly says: What, are you kidding me. I talked with Joe’s brother, John and he didn’t have any bad feelings towards me and still talked with me. Now Christine would see me and just stare at me when we were at the bars. Tracy was just on that, fuck you Kelly, you know what happen. Never gave me the chance to speak with them. Joe’s mother I always wanted to say something to but she would just give me that I hate you look. I would see her working at Riches, of course I wanted to talked to her, but I could see and feel what she was going thru, that is why I kept my distance, but really just wanted to let her know that nothing happen to her son when he was with me, and I swear to god. I could never know what she went thru, but just thinking about it brings tears to my eyes. Never would want my mother to go thru that either or anyones mother. I never harrassed any of his family as Gina is saying. Ask Beth if I ever harassed her, I never even knew she was Joe’s aunt till a couple years ago. But we had a very emotional talk recently and I will talk to her whenever she likes. I have nothing to hide. And I never said anything about a memorial stone, so don’t try and put words in my mouth, Gina. Those number of friends are mostly your classmates who don’t support you in the way you have been deceitful towards them and us

Gina says: And there is there is the year long issue of someone (or several someones) who keep tearing down Joe’s missing persons flyers from the grocery store AND from Maple Avenue (which is the street the high school is on AND is a street highly policed by the Ellenville police department so gee…I wonder how someone could possibly manage to tear these posters down???).

Kelly says: Well I seen that you accused me of tearing down the fliers, I never ever tore down one of Joe’s fliers, shit I encourage the fliers. Might help get find Joe in some way. That is one thing I never did or would do, what would be the purpose of me tearing down fliers in Ellenville, and if I got caught doing so, how would that make me look, honestly, gotta have alot of balls to do that, specially when I am part of the case.

Gina says: Tyrone Walker is one of Kelly Diaz’s friends who continually harasses Joe’s family on facebook, doing so to “defend Kelly” as he puts it.

Kelly says: Tyrone Walker is in state prison, how the hell is he on Facebook!?!?! And you keep saying I harass Joe’s family, who do I harass in Joe’s family. Christine, No, Tracy, Hell no, John, Not at all, Beth, never even knew that was his aunt till a few years back. So don’t come on here fibbing about I harass Joe’s family. I haven’t seen or heard Beth mention it once. So please stop making up stories.

Gina says:  Joe didn’t want to hang out. He wanted to go home.

Kelly says: Joe wanted to hang out, he was gonna spend the night at Wades house. We all chipped in on a bag of weed and had a bottle of blackberry brandy that was still almost full. He ask Mundo to take a ride with him, cause Mando had some booger sugar, but Mando didn’t want to share.

Gina says: While were exploring all avenues, there is one that we have yet to explore, yet to discuss. I may be hated for what I’m about to say, but it must be said. What about Armando Rodriguez ? A true investigation needs to be impartial. No offense Mr. Rodriguez if you are reading this. You were one of the last people to see Joe alive as well. I hate to point fingers, but if we are all here to offer some form of assistance, then it needs to be put out there

Kelly says: Now you want to try and point the finger at Mundo too, try and make him feel worse than he does. Funny how you talk with him and ask him to appear on the news segment, why didn’t you say that to him then!?!?! You are 2 faced

Gina says: No one was looking for Joe until after he missed work because his mother thought he was spending the night at a friend’s house and then going to work from there on the 17th. So she had no idea that anything was wrong UNTIL he missed work.

Kellys says: We called his mother in the early AM hours and asked if Joe had made it home, she told us no and that he was suppose to spend the night at Wades. So his mother knew he wasn’t home and then called to find out if Joe was with Vic and if he was at work or called in from work. So stop saying his mother never knew about him missing till he missed work. Mother was hoping  he was somewhere and would show up for work. Lies, Lies, Gina

Gina says: There is also a witness who said that Kelly Diaz blurted out one day during an arguement that the “car on the mountain” story was a cover

Kelly says: You first say that I was over heard telling someones husband in the driveway that the car never was stuck, now you also say that, I got in a argument and blurted out, “car on the mountain was a cover story”. Which one was it, heard in the drive way talking to someones hubby or was I arguing and blurted out. Keep making lies Gina

Gina says: Kelly and his friend have gone as far as to tell Joe’s family in a chat room during an internet radio show “We should get a stone to memorialize Joe. I know exactly where we should put it”

Kelly says: Who in Joe’s family have I talked to in a chatroom during and internet show!?!?! And how would I know about them being in a chatroom or on internet radio, what station was that and what was the date of the show!?!? Cause this is straight doo doo and lies. Tell me who I harrassed, sure wasn’t Beth, Tracy, Christine or John, that is the only family I know of Joe

Gina says: Armando, unlike the three, has been involved in the search for Joe FROM THE BEGINNING.

Kelly says: We weren’t envoled huh, so who brought the State Police back up there where we last seen Joe walking.!?! Sure wasn’t you Gina, it was us and we did help search for Joe, I still remember that day. It started snowing good when we got up there, so don’t sit here and tell them I never searched, who informs you with this info!?!?!

Gina says: Of course it is JP. Figured that one out a long time ago. Why do you think we’ve been commenting on this thread so regularly? It’s comical to us to see how far he’ll go and great fun to watch his antics when we push just one or two of his buttons….even more so now that we’ve said that we know it’s him

Kellys says: Gina I don’t see how you find this comical, seems like you are playing games and getting a thrill out of this. You can say all you want, but if you called me a murderer or accused , I wouldn’t be to happy about that either(which you have already done to us for 2 years). How are you gonna make someone angry and then say calm down, that is like shooting someone and then saying don’t bleed. This is not comical at all !!!!


Kelly says: Yes he was the oldest and no way was JP a drug supplier back then, I am sure Chris Lutz(Who is a Ulster County Sheriff), Allan Lutz and Larry Lutz can all agree that no way was JP a drug supplier back then or now. They would certainly know cause they use to live right across the street from JP and grew up with him.

Gina says: A witness who came forward said that the three were arguing with Joe at the party just one hour before they left. The argument seemed to be getting heated, to the point that fingers were in faces and people were moving away for fear that it was about to escalate into a physical confrontation. People heard them talking about money, beer and pot (ie who was paying for what and who didn’t pay yet).

Kelly says: Listen, there was never a fight up there with Joe, listen to what you are saying, Gina. You say at least 50 people were there and seen us getting in a heated argument where people feared for there lives and started backing away from us cause it was about to get physical. Well why doesn’t Mundo or anyone else remember us getting into this big argument that people feared. How come that was never mentioned in 1987. I am sure that if everyone backed away and seen us fighting or arguing, Mundo would have remembered or someone out of the 50 people. That is cause there was no argument or fighting. And I am pretty sure if this was true, Mundo would have gave him a ride no matter what, not leave him where he just seen him fighting with me.

Gina says: We all know Joe didn’t run away. He’s not living in Florida as some suggested.

Kelly says: I know he didn’t run away, he walked away and that is all, so to suggest that we harmed our friend is really fucked up. I really do hope he is alive and well, cause I don’t want to hear any apologies, just kiss my ass where the sun don’t shine. Last I seen Joe, he was alive and well and walking. Only thing I can think of is that he caught a ride with the Jeffery Dahmer of the 1980′s or that he did catch a ride and skipped town, or that when he was walking on the road he may have got hit by a vehicle/plow truck and the person/people stopped and seen that they hit and killed Joe and didn’t want to get in trouble and picked him up and disposed of him. These are the only things that I really think that could have been possible

Gina says: The “Justice for Joe” movement has been pushing hard because we want answers. We love Joe and we want to know what happened to him.

Kelly says: How come you have 2 groups!?!?! first you had In Support of Joe, then you create Justice for Joe. By all means I am in Support of Joe and want to know his where abouts as well. You aren’t pushing, Gina, you are accusing and finger pointing with no real eveidence or proof. You are just going by hear say and then when its time to back your theories up you come up with an excuse. What Justice are you looking for, cause I know for sure Joe was alive and well the last I seen him, and the polygraphs proved it.

Gina says: I’m going to beg here. If you could contact me privately via email at, I’d appreciate it. As you are concerned about JP’s safety, there are some things that can be offered to him which will guarantee his safety. But I need to talk to you privately. PLEASE, I’m asking you with every fiber of my being, PLEASE EMAIL ME at

Kelly says: What can you offer, JP that the State Police can’t!?!?!

Gina says: For Chrissakes, Mr. Marks! Just get it out in the open if you didn’t actually kill that boy! What’s worse 3 years in prison or 25 years of running scared? Maybe it’s all starting to balance out for you. And indeed, I am just throwing stuff out there to see what sticks too.

Kelly says: Now you are trying to implicate Wades father, you really are reaching and definitely throwing crazy theories out there. You really need to stop and think what you are saying and doing. Not a good look for you.


Kelly says: Are you kidding me, I know that I have spoken to John Helt(Joe’s Lil Brother) after Joe went missing. And you keep saying Joe’s friends, guess what? I am Joe’s friend and always will be, unlike you, claiming that Joe consoled you in your time of need. I really don’t recall Joe talking about you or even seen talking to you in school, Gina. Plus I just was asked to sit down with Beth and tell our story about that night, and she knows and seen & felt my emotions. Unlike you have, Gina. So please stop making up these lies about all of us, not just us 3, but everyone you keep adding to your list. Like German, Wade’s father, JP’s father or judge, Armando(Mundo), Vernon Watson, Tyrone Walker, Walter Diaz and a few others.

Gina says: So we’re throwing theories out there which are not exactly uneducated theories. They are EDUCATED theories…and we’re casting them out there to see what FITS best.

Kelly says: Uneducated to the fullest and ridiculous theories. You can make all the theories you like, just stop posting them on the internet with our names.involed. What you are doing is not right in our eyes and Joe’s family plus the public eye.

Gina says: A profile of Kelly shows that he is the more violent one. And Kelly was more connected to vilent crime according to some

Kelly says: My profile doesn’t show that I am a violent person, I don’t have one voilent offence against me or on my rap sheet. Again, you are saying hear say, according to some. And who is that some, Gina!?!?! Please do tell, we all are waiting…

Gina says: There may be police corruption. Some people like to jab that certain individuals in the police department may have been involved.

Kelly says: I really do highly doubt that, corruption of what!?!?!, its a mising person case.

Gina says: There maybe have to be a sacrificial lamb to get this going…but who’s volunteering?

Kelly says: Nobody is, this is not a game. We want to know the truth of what happen to Joe without your sacrificing tactics or making someone volunteer to lie about what happen with Joe. This is why you are not involed in the Support of Joe anymore. You have good intentions in finding Joe, but a horrible way of going about it.

Gina says:  People close to each of the three have stated that Joe is buried on the Marks’ property. And I do think that Wade’s father is involved in it.

Kelly says: Again, you are going on hear say. I never ever said anything like that, not even joking would I say something like that and I am sure the other 2 never ever said that as well. Wade’s dad has no involvement in this. How dare you try to implicate Mr.Marks. You are demented

Gina says: How does JP fit in with the theory that Wade and Kelly had a sexual relationship which Joe accidentally discovered? JP and Joe could have been in the lodge while Kelly and Wade went out to the car to get more beer or weed. What’s taking them so long ? Hey Joe, why don’t you go see where the heck they are. Joe goes out, sees the windows of the car all steamed over, figures they’re smoking, opens the door and …. well …. gets an eye full. They, especially Kelly, try to convince him that he didn’t see what he thinks he saw. Joe’s not stupid. Hence the argument. They’re trying to make sure he keeps his mouth shut. Hey, btw…didn’t they recently legalize gay marriage in Vermont or something?

Kelly says: There was no sexual activity that night at all, I really can’t believe you would even suggest something like that. You got to be heavily medicate, Gina to think or suggest that

Gina says: There’s always the fact that the three have worked together to preserve their story which really says alot.

Kelly says: Its no story, we told the truth and all 3 of us took and passed a polygraph test with no inconclusive answers from anyone of us. Adminstrated by the NYS Troopers (BCI) at their headquaters. Which really says alot and proves our innocense. By the way, I don’t know JP or ever hung out with him before and after Joe’s diappearance, I was just getting a ride in his car. Matter of fact, when I was stripper fishing in Eddyville, I seen him catch herring by the dam, and he walked right by me, not even knowing who I was. He doesn’t know me, that night was the first time I ever hung with him. That is how much we work together, and for Wade, I haven’t seen or talked with him for many many moons.

Gina says: Now, here’s an afterthought: Maybe Wade’s father was distributing drugs for his drug-dealing bike-gang in the 1980′s, and John LaForge was in turn his “next in line”, taking quanities from Mr. Marks to sell to the younger crowd at places like Mt Cathalia

Kelly says: I never seen Mr.Marks ever do or deal drugs, you should be a shamed of yourself to even say that about his father. I know he like to ride his bike, but I never heard he was in a bike gang or wore patches. If that is true, what is the name of the bike gang since you seem to know so much.!?!?!

Gina says: If you can wait until the middle of the month, his picture, along with Wade’s and Kelly’s will hopefully be on the front page of the local newspapers.

Kelly says: And please tell us why, I think I know why. Cause you and your bf Sherry Schwartz(who you went to elmentary with) started brain storming and tried to say I told Sherry in school that Joe was dead. I am pretty sure that is the reason. If so, the State Police know Sherry and I never had class together as she claims and stated, plus I never had Wade in any of my classes either. I was just informed that Sherry is not credible and they don’t believe her story. I mean why would you believe her story. How come she never told a friend that I told her that!?!? How come the teacher in the room didn’t ask what was going on or other students see what was going on when I walked Wade out the classroom, was Sherry the only one in class with Wade and I !?!?! What you 2 have done and are doing is really out of line and sinistar.

Gina says: The person who talked on this thread saying that the names of the three were about to be included on the front page of the newspaper was none other than Kelly Diaz’s best friend. So I’d put no weight into his claims at all..

Kelly says: Did my best friend tell you that, Gina.Who & Why the hell would he say that if he was my best friend as you claim!?!?! You post that our pictures will be in the paper soon, then say you would not put any weight in his claims. You don’t make any sense.

Gina says: Kelly abandoned the property when he couldn’t pay the taxes and ownership was turned back to the town. They confiscated the property in lieu of taxes. The old trailer that he lived in was hauled away and the property is just vacant now.

Kelly says: I rented that property, how could I owe taxes on it. Serious. Ask J.Sherry or his mother. They know, my mother rented that land.

Gina says: It’s amazing how we, as average citizens, can see how the three should be considered suspects but LE can’t. It’s insane. And to each of these players…..remember that there is NO statute of limitations on MURDER. And yes, it WAS a murder. One person may have murdered Joe, but several were a part of the situation

Kelly says: Now how do you know he was murdered and by who, seems like you have all the answers.I am not worried and for sure that Joe wasn’t murdered by us 3. I sleep well at night, but I do always wonder where he went or what happen to him. I always talk to anyone who asks me about that night.

Gina says: I’m sure some people already feel the three are guilty. Myself included. It’s hard to draw any other conclusion based on we know.

Kelly says: No, people don’t feel that way, Gina, only you do and the ones you have brain washed with those crazy theories of yours. I can’t make everyone believe me or us, but I know many people feel the opposite of you, Gina. Even much of your classmates feel that you are going about this the wrong way and left the group on Facebook cause the way you run things. And alot of your classmates don’t feel the way you do either.

Gina says: It’s frankly quite amusing that one of the three and his little group of “minions” keep creating fake profiles on this and other pages in order to post a lot of crap, trying to take the focus away from our work. It makes me laugh so hard.

Kelly says: You are the one who does that and have conversations with yourself like you are 4 different people talking amung one another. You slipped up on your posts and it shows. Bet you wish you could have deleted that post, but no deleting on that blog.You can laugh all you want, but this isn’t a game, this is about my friend Joe and u keep claiming that I murdered him. Not something I am laughing about. But I see you like to laugh and taunt people like this means nothing to you. That is why I created this to show people what you are saying and doing to us with no real evidence, all hear say as you claim.

Gina says: We are searching for the truth. Clues keep coming in and we’re following them as they do.

Kellys says: How come you are the one receiving clues and not the NYS BCI!?!?! And why aren’t you tell (BCI)Thomas Fortuna about them. When I just spoke with him about Sherry saying on CBS News that we told her Joe is dead. He said, you know what Kelly, with them girls saying that on National TV, guess how many leads or tips I got on my desk from that. Nada, Zero. So where are all your clues coming from and why with hold info from the (BCI).!?!?!

Gina says: Maybe Joe knew something about the police being involved in something bad and the they did away with him…and then used the the three boys as decoys but never prosecuted them causing the whole thing to hang in limbo for eternity. Maybe those three got pardoned from something else in return for their role in helping cover up Joe’s murder, even if they didn’t actually do it

Kelly says: You really have some imagination. Stop and think what you are saying

Gina says: Is it possible that the two other boys were there to subdue Joe Helt while John LaForge injected him with a lethal dose of cocaine and heroine supplied by connections of corrupt father/judge? Could it be that Joe had accidentally learned too much about this? Or perhaps just a bad drug deal.

Kelly says: Drug deal on top of the mountain in the middle of no where!?! Com’on now, and we subdued, Joe. No how, No way is this every possible, just theories thought up by someone who has no real intentions for the truth

Gina says:  it’s always the most calm before the storm …… watch out boys …… it’s coming …. fast and hard. You can run, but you cannot hide.

Kelly says: No one is running or hiding, you seem to know so much about Joe being murdered, sounds like you have something to do with it. How do you know he was murdered!?!?! You keep saying and being amid about it

Gina says: Joe did leave the party with these three. He was seen leaving the party with the three and the three do not deny this fact. One hour before he left with them he was seen arguing with them off to the side of the building where the party was taking place. After this point Joe asked a friend for a ride home (he didn’t see or hear the argument.) but his vehicle was full and he couldn’t give Joe a ride home

Kelly says:How could Mundo not see or hear the arguement. Let me quote you” Joe and Kelly were arguing with one another where we were putting hands in each others face and people feared it was gonna get physical and everyone started backing up. Well how come Joe didn’t tell Mundo what just happened or how come Mundo didn’t see or hear the argument. Cause there was no argument. You know someone at the party would have mentioned that to Mundo, police or someone.

Gina says: Not one hothead went and confronted one of them and tried to beat the truth out of him

Kelly says: Yes, that has happened to me when I was 16. I had N.Wolfe, J.Kreco, T.Chennyfield and I think K.Richmond. But one of them asked me to step out a friends(Rolando Florez) house. I did so, thinking one of them wanted to talked to me and he walked me to the side of the building by the parking lot and that is when they all popped out and wanted me to get in the car. I refused to go, that is when Ty threw me on the car and started threatening me and all of them swarmed me. Lucky there were some poeple watching. Even Ty’s ex wife Johanna seen it and said what he did to me on the Facebooks In Support of Joe. So that is no lie.

Gina says: Anyway, why aren’t people talking more about those other guys and where they might be or what they might be up to

Kelly says: You want to know why, cause they know we proved & told the truth and definitely don’t hide from anyone. I see a lot of your classmates and they still say hi and smile or shake my hand and talk with me.

Gina says: These guys are supposedly confirmed drug dealers, and drug dealers have been known to rat each other out in a second.

Kelly says: Well your theory about ratting each other out in a second is wrong. So you can delete that theory, cause its been 25 years and that has not and will never  happen. Is it okay for you to sit here and say we are confirmed drug dealers? Well how about I say you are a confirmed and convicted felon, was stole almost a half a million dollars($400.000) from your job, Those people trusted and believed in you Gina and that is how you treat them back. You lied to them about stealing money from their company. Why should anyone of us believe your theories now. You deceived other who trusted in you before, now you want people to believe & trust you again!?!?!

Gina says: Yes, someone came forward who witnessed the argument. That’s how we found out about the argument.

Kelly says: Thats funny, how come the State Police never mentioned that to me or even question me about a fight. They did ask me on the polygraph, if anyone of us had got into a fight with Joe. I told them no and the polygraph showed I was being honest.

Gina says: Maybe I’ve watched too much CSI!

Kelly says: Way to Much !!!! You’re about to go blind. Oh wait, you are blind, blind to the facts and truth that is.

Gina says: It does not appear that JP or Kelly have done much with their lives since. They’re not pillars of the community. Neither is a lawyer, a doctor, a dentist or even a veterinarian.

Kelly says: What have you done with your life, Gina. Don’t come on here trying to judge us when your closet is filthy. You’re a convicted felon who stole over $400,000 close to a half million dollars. How much drugs was you snorting and smoking. That is an awful lot of money. So look who is talking who has done much with their life. I never claimed to be any of them

Gina says: If I’m not mistaken, Kelly refers to those of us that post here and on facebook as being an “angry mob”

Kelly says: When have I ever said that!?!?! There is no mob, Gina, just you and Sherri. I definitely don’t consider you an angry mob. But I do refer to you as a(what rhymes with hunt) You don’t even know me, just my name. Have you ever said hi to me!?! NO

Gina says: Unlike the three, Armando has answered all questions, has been upfront and honest about everything and he is not the last person Joe was with when he disappeared. So yes, we back Armando

Kelly says: Where do you get your info from, maybe if you took the time out to get to know me and be civil and no finger pointing, then maybe you and I could’ve been talking and me telliing you what happen that night. But you know more than us 3 and the police, you have all the answers already as we can see. We have complied above and beyond with everyone except you. You say JP doesn’t help, well I just got off the phone with Heidi Wagner with the Search & Rescue from Sams Point. She told me that JP was and is very helpful and she can verify that for anyone. So please stop making up lies and spreading them around like a bad germ. Karma is gonna bite you in the ass for what you’re doing. Now you say you back, Mundo. But before you said he should be investigate as well. Which one is it. I see you will go to great lengths to try and have us charged for murder.without seeking the TRUTH, but the truth is here and always will be.

Gina says: Kelly Diaz killed Joe… Everyone knows this in their heart, had the police conducted a proper interview they would have known. I hope he burns in hell for what he’s done.

Kelly says: What have I done that I really deserve to burn in hell!?!?! Careful what you wish for, what comes around goes around. Karma is a motherfu@ker

Gina says: Actually it’s never been a secret who the people are behind the Justice for Joe movement (myself being one of them) and my name is already on this thread in previous comments so saying it again isn’t a big deal. I have no problem putting my name to anything I say. Gina Schuster !!!

Beth says: I honestly don’t care if someone is making any of them a little uncomfortable…The fact is my nephew is missing….25 years have gone by. 25 years of not having him in our lives. It isn’t fair to him or to the people who love him. While I refuse to point fingers on this page I will say that I am sure…with every breathe that I take that at least one of the three know what happened to him.I don’t recall any of the 3 coming to my sister’s house showing concern while she sat and waited for that phone call…So if for some reason they have had to deal with some scrutiny in their sad little lives….. SO BE IT!!!

Kelly says: I never and still don’t feel uncomfortable, maybe when I saw Tracy cause she was on a war path when she seen me and would blurt and yell stuff at me that was hurtful, she use to be very nice to me, then she hated me. I would have went to Joe’s mothers but she wasn’t very happy to see me, even when I was hanging by Riches where she worked, she would stare at me with the evil face. I wish she was alive so I could talk to her, but she knows the truth now and I bet she is shaking her head at the way Gina has been saying these things about us doing to her son. I know she knows the truth now and so does Beth. And when it is time for me to stand in front of god and be judged, I know I will not be judge for being a murderer or witness to a murderer. I proved and still will prove my innocense, that is why I created this page. I have nothing really to be remorseful about, cause the last I seen Joe he was alive and well and walking. But I do feel for his family too, it has to be hard to lose a family member and never see him again and wonder what really happen to him or where he went. Not a very good feeling

    I see you will post lies without finding out the facts & truth first. This is Kelly Diaz and I am here to say that everything Gina Schuster is telling you all is straight bold face lies and theories. I am here to put a stop to this and try her in court for defamation & slander. 1 – She is telling people that I was telling people the car was never stuck, well guess what, it sure was, cause Heidi Wagner of the Search & Rescue Team from Sams Point (845 647 3123)just told me that two local fireman from Cragsmoor helped JP retrieve the car the next following day around 5pm and she can verify the fireman and truth about the car being stuck. Plus she can verify that we have been very cooperative in finding Joe and answering questions. 2 – Gina and her friend Sherri Schwartz started brainstorming and had Sherri agree to say that I told her in class that Joe was never coming back and dead. I never had Sherri in my classes and she was 2 grades above me and the school records show that her and I never had any class together.Plus I just learned that Gina & Sherri were trying to coerce a classmate into saying she was in the class with Sherri as well. So you can see what type of people I am dealing with and what lengths she will try and twist the truth into something that never happened or have us charged for murder. 3 – Gina Hetcher (Schuster) is a convicted felon who stole & defrauded almost a half a million dollars($400,000) from her job. She betrayed, lied and defrauded her job and was tried and convicted for 10 years, only did 4 and got out on good behavior. Instead of trying to build her reputation back up in an honorable way, she’s resorting to sensationalism & mucking about someone else’s sorrows. 4 – Gina always say we have new clues & info or we have a new witness in negotiations. Well why are you the only one receiving tips and clues or having witness coming to you and not the NYS BCI. Why are you with holding info from the NYS BCI Thomas Fortuna (845 626 2863)! How come he has never said anything to us about your tips, clues or witnesses! Cause he knows its all fabricated by you, Gina. 5 – If you spent less time on this computer finger pointing and accusing and roll your butt up there and help us search we might have found some clues. But your to lazy, all you want to do is accuse people without any real evidence to back up your claims, all hear say or he said & she said. 6 – We all have complied above and beyond with the NYS BCI and a few other important people looking for Joe. Plus all 3 of us pass a polygraph test with no inconclusive answers from any 3 of us. So if any of us 3 were lying about anything don’t you think the lie detector would have picked it up! I could see the speculation if one of us passed, but all 3 of us passed 7 – Gina was ready and willing to do a documentary on Joe’s case and tell her theories & lies on the documentary. But when she found out that I was gonna be a part of the documentary, she changed her mind and told the lady Trish Gillespie (203 770 8824) that she didn’t and wouldn’t be a part of the documentary and that Trish wasn’t allowed to use her name in the documentary. The reason she changed her mind is cause she thought that none of us would stand up and argue against her bold face lies & theories and actually come out and tell our side of the truth. She thought we would just tuck our tails and lay down. I don’t hear a peep out of Gina anymore, now that I just exposed her for a fraud and proved her to be a liar.

  We told the truth and still do to this day. I just wanted people to see what she has been saying and doing. So I will address her this way, so she can see what I have to say about her comments and theories. I miss Joe too, he is a friend of mine and I really do hope he is alive and well. I always think about Joe and where and what the hell happen. I would love to know just as much as his family. One true fact here is that not 1 of us harmed Joe. Here is a prayer I believe in. “Stand firm then, with the belt of truth buckled around your waist, with the breastplate of righteousness in place. Stand with your feet fitted with the readiness that comes from the gospel of peace. In addition to all this, take up the sheild of faith with which you can extinguish all the flaming arrows of the evil one(Gina)”. I am sorry I was there that night with Joe, but I can assure you that he was alive and well the last we seen him and we proved that. God Bless Us All !!!

If you like to read some more click on the link below:

Photo of Lisa Dianne Norrell who was found murdered in Pittsburg, CA almost 15 years ago

Lisa Norrell was 15 years of age when she was last seen leaving a party in Pittsburg, California on the night of November 6, 1998.

According to other party goers, Lisa left at approximately 11pm and vanished. The following morning her black dress shoes, which she had worn to the party, were discovered on Highway 4 in Antioch. Later that year, Lisa’s deceased remains were found and her cause of death was determined to be homicide. Medical examiners say she died from asphyxiation.

Police and prosecutors were facing alot of criticism due to a former Antioch fire captain, Duanne Shoemake, had prior child-molestation charges filed against him dropped after he  provided supposedly key evidence in Lisa’s case.

David Heneby had confessed taking Lisa, holding her for several days and doing  “awful things” to her, according to the mother of one the girls allegedly molested by Shoemake.

Shoemake had learned of the confession by way of his sister-in-law, who also  happened to be Heneby’s mother-in-law.

On January 6, 1999 Heneby was arrested for the murder of Lisa Norrell. However, he along with another suspect were released the very next day after prosecutors determined that there was  not enough evidence to charge them with the crime. For reasons authorities will  not discuss, Shoemake’s information had not been strong enough to keep Heneby in  custody.

The mother of the molestation victim who is not being identified to protect her daughter’s identity,  was angered when she realized Shoemake would not be facing charges and filed suit against him. She has been critical of prosecutors’  handling of his case.

She said in an interview that Shoemake’s sister-in-law, identified as Dina Green, apologized earlier for having provided information that  allowed him to avoid prosecution.

“She called to apologize. She was sorry about Duanne finding out,” said the  mother of the victim.

Green reportedly had been cooperating with police, who at one point tapped  her phones in an attempt to build a case against Heneby. But, Green apparently had credibility problems herself and her account of Heneby’s confession was not deemed strong enough to stand up in court.

The mother confronted police about why they traded away a child molestation  case for a third-hand tip about a purported confession.

At that meeting, Pittsburg police defended their deal with Shoemake, saying he had helped them  make an arrest.

“Basically, they told me there was an arrest made and that was good enough,”  said the mother of the molestation victim. “But what he told them obviously did  not stick an arrest.”

Larry Cook, a lawyer representing the woman in her lawsuit against Shoemake, said  police “gave up very serious sex crimes charges for apparently nothing.” “The continued victimization of these girls is the fact that no arrest (in  the Norrell case) has been made, and law enforcement is unwilling to come  forward to account for their actions,” Cook said.

Heneby, 25, has since been convicted on unrelated assault charges and had served a six-year prison term.

Pittsburg police continue to investigate Lisa Norrell’s unsolved murder and despite receiving new, unspecified information years after from the Bay area and beyond, the case remains cold.

Meanwhile, Lisa’s mother, Minnie Norrell, continues to trust that authorities will bring her daughter’s  killer to justice one day. She had started a charity called ‘Lisa’s Closet’ to help  provide low-income families with clothing. And she has kept flowers, candles and  a picture of her daughter as a shrine to Lisa in front of her Pittsburg home.

“This memorial will stay here until the police find my daughter’s killer,”  Norrell said last month. “Only then will I take it down.”

Asked if he thought Lisa’s case would be solved, Zbacnik said, “We always  believe that. Homicides never go away.”

Sabrina Aisenberg – Born June 27, 1997, at St. Joseph’s Women’s Hospital in Tampa, Florida – She disappeared Nov. 24, 1997. She was named in memory of her great-grandparents Sylvia and Paul. She had just started to crawl when she disappeared.

Nov. 24, 1997, at 6:42 AM, a call to 911, placed by a mother reported her 5 month old infant, Sabrina, was missing. Marlene Aisenberg claimed she and her husband, Steve put the infant in her crib at 11 o’clock the prior evening and awoke the next morning to find an empty crib.

A garage door was left open, but the family dog, Brownie, never barked. There was no evidence of an intruder.

A massive search was immediately launched surrounding the infant’s home and neighborhood.

After the parents were interviewed by law enforcement they decided to hire an attorney and refused to cooperate further due to law enforcement continued suspicions on them. They instead they made a media tour appearing on a host of national television shows to gain Support for their allegedly missing baby. They were critical of law enforcement. People within their community were beginning to suspect the parents..The family home was tapped by law enforcement as part of their investigation.

Indictments against the parents were announced Thursday afternoon in Tampa by US Attorney Charles Wilson. The indictment claims the parents admitting to obstructing justice and responsibility for the death and cover up of young Sabrina.

There are two other children remaining in the home, a girl 4 and a boy 8 at the time of Sabrina’s disappearance.

In February 2001, all charges against the Aisenberg’s were dropped, with the US District ending the 18-month prosecution.

Florida Gov. Jeb Bush (R) appointed a special prosecutor to investigate the conduct of the two Hillsborough County, Fla., sheriff’s detectives who first investigated the case and focused on the baby’s parents. Stephen Kunz, was demoted and stripped of his supervisory responsibilities, shortly thereafter. His partner, Rachelle DesVaux  Bedke, Federal Attorney, has been transferred to a different department. The two are being investigated by the Justice Department.


Where is baby Sabrina?

Sabrina Aisenberg – Unsolved Mysteries Wiki

Photo Gallary & Infomation On The Case –

Kidnapped, murdered — what happened to Sabrina Aisenberg? Her parents say they don’t know, that she was abducted sometime during the night. Some people still don’t believe them. Marlene and Steve Aisenberg speak out in a rare interview about their fight to find their daughter and free themselves from suspicion that won’t go away. – The Aisenberg’s – Transcripts

The aftermath:

Sabrina — Born born June 27, 1997, at St. Joseph’s Women’s Hospital in Tampa. She disappeared Nov. 24, 1997. She was named in memory of her great-grandparents Sylvia and Paul. She had just started to crawl when she disappeared.

Marlene Aisenberg — Born Marlene Sadowsky on Oct. 3, 1962. She is an early childhood education specialist who ran Play Time Pals in Brandon, a program for toddlers and their mothers. She met her future husband during their junior year at the University of Maryland. They moved to Brandon in 1991, following her parents and sister, Elaine.

Steve Aisenberg –– Born Sept. 14, 1963. He was a real estate salesman at M/I Homes in Brandon when Sabrina disappeared. He returned to work six weeks later but said he struggled to focus on work. The Aisenbergs moved to Maryland this summer.

Monica Aisenberg — Sabrina’s sister was 4 when her sister disappeared. Because they looked alike, her parents released a photo of Monica when she was 1-year-old, hoping someone might recognize Sabrina at the same age.

William Aisenberg — Sabrina’s brother was 8 when his sister disappeared. His parents said he had a hard time dealing with his sister’s disappearance.

Barry Cohen — The Aisenbergs’ attorney, one of the most prominent criminal defense lawyers in the Tampa Bay area. Cohen, 60, has been described as a bulldog for his aggressive approach. He graduated from Florida State University in 1962 and got his law degree from Mercer University in 1966. His clients have included former Hillsborough State Attorney E.J. Salcines and William LaTorre, the Pinellas chiropractor acquitted in the deaths of four teenagers in a 1989 boating accident.

Charles Wilson – Today marks the end of Charles Wilson’s five years as U.S. attorney for the Middle District of Florida, which runs from Jacksonville to Fort Myers. Wilson, 44, a former Hillsborough County judge and federal magistrate, will replace retiring Judge Joseph Hatchett on the 11th U.S. Circuit Court of Appeals, for whom he worked as a clerk 20 years ago. His office has prosecuted executives of Columbia/HCA Healthcare Corp. and the Rev. Henry J. Lyons.

Shannon Paulk

Could it be possible that these three cases are connected? Could they have been committed by the same person? Is there a serial killer he takes 11 year old girls from trailer parks in the August 15–19 time period, exactly two years apart? Investigators into each of the three disappearance are starting to question whether there is a pattern and if the three cases are connected. It appears that the same man may have committed the three crimes.

Shortly after America’s Most Wanted profiled the murder of Shannon Paulk, an AMW tipster came through with a great lead. She remembered an attempted abduction of a little 10-year-old girl from a trailer park in Lexington County, S.C. eight years ago: the man drove a grey pick-up truck with a toolbox, water cooler, and ladder in the back, and had a large mole under his right eye. Luckily, the little girl got away and was not harmed.

During this time, Shannon’s mother, Marie Paulk, received a phone call from a man who admitted to murdering Shannon. The man then proceeded to give graphic details of the different ways he had violated Shannon, and then how he killed her. Luckily, Marie played it cool and contacted Det. Furlong so the call could be recorded.

Det. Furlong traced the call to a hospital in Lansing, Mich. and worked with police there to discover the identity of the mysterious caller. They determined that the man did not kill Shannon, but was merely having fun by causing Marie emotional pain. Unfortunately, harassing a victim is a misdemeanor, so it hasn’t been determined yet how much of a punishment the man will get. Det. Furlong is in the process of lobbying for laws to be changed so that people cannot harass victims so freely.

One Bad Turn Leads To Another

Outgoing 11-year-old Shannon Paulk was used to wandering around her Candlestick Trailer Park neighborhood. She considered everyone in the community to be an extended part of her family, and would often go into her neighbor’s trailers to watch TV, grab a snack, and wait to greet them when they got home. To Shannon, no one was a stranger and everyone was a friend.

On August 16, 2001 Shannon finally met a stranger. At around 2:30 p.m., two of Shannon’s friends were on a walk through the trailer park, when they saw Shannon talking to an unfamiliar man. Nearby was a white, four-door car, with red clay mud on the back. They went up to talk to Shannon, but she didn’t introduce them to the newcomer, so they figured she didn’t really know him very well. The girls talked briefly, then parted ways. When Shannon’s friends passed by again half an hour later, Shannon, the mysterious man, and the car were all gone. Shannon was never seen again.

The strange man had a large mole underneath his right eye.
Never Knew A Stranger
Police believe the mole underneath the suspect’s right eye could be the key clue to identifying him.

Local and federal police and neighbors formed “Shannon’s Task Force,” to help find Shannon. The two girls who saw the mysterious man talking to Shannon came forward and gave police the description of a man aged 35 to 45 years, about 5’11” to 6’0″ tall, with a medium beer belly, muscular hairy arms, and blond hair with gray streaks. A huge characteristic was a large, protruding mole underneath his right eye. Two mole hairs were growing out of the mole towards his nose.

After weeks of searching, Det. Robert Furlong of the Prattville, Ala. police department still had no new leads. Then, two months later, Det. Furlong got the call he had been dreading. Shannon’s body had been found in the woods, discovered by rabbit hunters.

The case had been upgraded from a missing child to a murdered child, and Det. Furlong was more determined than ever to find who did it. But a large amount of determination doesn’t necessarily lead to results. After a while, the leads dried up, and Det. Furlong felt no closer to solving the case.

On August 19, 2003, only a few days after the two year anniversary of Shannon’s disappearance, he sat down to watch the local news and became very alarmed. The newscast said that in Northport, Ala., only 45 minutes away from where Shannon disappeared, an 11 year-old girl went missing from her trailer park home. Heaven LaShae Ross left home after her older sister to walk the 100 yards to the bus stop. She never made it to the bus stop.

Heaven LaShae Ross

(Photo Of Heaven LaShae)

Heaven was a sweet little girl who loved to roam freely around the trailer park, and never knew a stranger.

Coincidence? (more…)